

什么是愛國，愛國愛什么？

岳飛愛國，為當權者所害。袁崇煥愛國，卻被萬刀剮死，罪名竟是賣國！不能說袁崇煥被殺就是賣國了，而迫害愛國者的當權者就是愛國了。

誰是背叛中國的人？誰是熱愛中國的人？要回答這個問題，必須先回答，“中國是什么？”中國就是中共嗎？當然不是。中國是現任或以前的中國政府嗎？也不是。中國就是中國人民的國家。

任何熱愛和保護中國人民的人就是中國的愛國者。任何憎恨和傷害中國人民的人就是中國的叛國者。那些揭露對中國人民犯下的暴行的人都是愛國者。那些掩蓋對中國人民的暴行的人都是叛國者；那些犯下暴行的人就是更惡劣的叛國者。

愛國愛什么？當曼德拉從南非監獄中走出來時，他愛的當然不是種族主義政權，他反的就是

這個，但南非人民認為曼德拉是一位愛國者。當台灣退伍將士歷經幾十年滄桑后踏上中國大陸探親時，他們愛的當然不是XX黨政權，但他們仍認同中華民族的血脈與文化，他們是愛國的。

可見，愛國不等于愛哪一朝政權或那一种政治制度。對炎黃子孫來說，愛國的共同基點是指愛中國的、愛中華民族的博大精深、源遠流長的優秀文化。把愛國說成是“愛XX黨”、“愛XX主義”是拙劣的偷換概念，更是帶有目的的政治宣傳。

法輪功學員揭露中國當權者的暴行是愛國，因為這是幫助國家走上正途，救國救人，展現了真、善、忍的崇高境界，與中華民族的優秀文化一脈相承。而當權者折磨和殺戮自己的人民、極力掩蓋其暴行，這正是叛國者的行徑！

76歲的高級醫師為何在中國領事館前絕食？ 滴水之恩 當涌泉相報

今年76歲的劉婆婆自己雖身為教授級高級醫師，卻在過去很長一段時間內解決不了自己的健康問題，百病纏身，從皮膚癌到肝、脾、肺病變，使她倍受折磨。為治病她曾練了許多氣功，但收效甚微。1994年劉婆婆有幸听了李老師廣州第二次講法，從此開始修煉法輪功。逐漸病魔離她而去，恢復了健康，是法輪大法給了她第二次生命。

使老人家心痛萬分的是，99年7月，江澤民政府造謠、誣陷法輪功，殘酷迫害中國法輪功學員。劉婆婆說：師父和大法對我可是有救命之恩啊。滴水之恩當涌泉相報，雖然我年歲大了，也要盡最大的能力為大法鳴冤。

兩年多來，她每天步履蹣跚地花一個多小時乘車到城里，或到每天很多人經過的公園里煉功，或到悉尼中國領事館前請願。年輕人對她說，劉婆婆您這么大歲數了，就在家里煉功吧，別走這么遠了。可劉婆婆說：救我命的師父、大法遭誹謗，我在家里坐不住啊，我從法輪功中受益這么多，也應讓更多人受益和了解真象。當她听到馬三家勞教所的130名學員生命垂危，世界各



13名澳洲法輪功學員在絕食請願

國弟子都在聲援，決定以絕食的方式向人們呼喚，使善良的人們伸出援助之手，共同制止江澤民政府對法輪功的虐殺。

絕食的第一天正是可愛的小孫子生日。孫子想讓奶奶吃他的生日蛋糕，老人家平時非常疼愛小孫子，今天卻對孫子說：“你的生日我很高興，可現在中國大陸和我煉一樣功的爺爺、奶奶、叔叔、阿姨，甚至和你一樣可愛的小朋友都在承受痛苦，生命受到威脅，有267人已失去生命，奶奶心里難過啊。奶奶只能用絕食方式呼喚正義之士關注法輪功學員在中國目前的處境。等中國停止鎮壓法輪功了，咱們買個大蛋糕，奶奶和你吃個夠。”

親愛的讀者，您可知道這76歲老人和那些為真理奉獻生命的人們，是在用他們的生命在呼喚著人類逐漸滅亡的善良和道德。

法國記者分析 江澤民對法輪功鎮壓三大特點

巴黎時間8月6日22點，法國國際廣播電台中文部在其向中國大陸廣播節目的新聞欄目中播報了對法國法輪功學員的採訪，揭露中國大陸的法輪功學員覃永浩僅僅因為不放棄修煉真善忍，竟然遭到燒紅的鐵棍烙的酷刑拷打。覃永浩在上海漂泊十多天抵達美國，在休士鄧一家慈善醫院接受治療。

記者指出，這場鎮壓有三個特點：

第一，下令鎮壓法輪功的

人一定是向下面傳達了不擇手段命令，才使得警察使用了比鎮壓學生、民運還殘酷的手段；

第二，鎮壓者使用了文革“挑動群眾斗群眾”的手法，把各級參與鎮壓的官員、警察等的個人利益與鎮壓掛鉤，逼迫人人在鎮壓法輪功中作惡；

第三，鎮壓者認為修煉真善忍的人好欺負，警察不用擔心“報復”，所以就更加肆無忌憚地作惡。

誰能逃脫良心的審判？

人生最不幸、最艱難的不是生活上的苦難，而是精神的苦悶、彷徨與無奈，逃避不能，超脫不得。重大問題又必須要做出選擇，而這選擇又必然涉及理想與現實、良心與政策，實在是對一個人的理想、信念和良知的大考驗。無論是有意還是無意，選擇其一就可能得放棄其餘，可能暫時看不出對人一生的影響，往往用不了多長時間，就會看到自己當初的選擇其實決定了自己的未來。

《血色黃昏》、《鐵與血》的作者文革中做了紅衛兵造反派，參與武斗、抄家，甚至批斗自己的父母。那個時代一過，心中久久不去的是無盡的懊悔和痛楚，這兩部書就是這種感情的流露，以求解脫，然而痛定思痛，痛何如哉！

一位不知名的中學教師，安分守己，勤懇工作，不幸被打成右派，批斗會上，群眾要他承認錯誤，懸崖勒馬，問他還要不要妻子與孩子時，他說：“可以不要！”于是被送到北大荒，最后吐血而死。臨死時說：“我的事情，早晚有一天會水落石出。”

多年后，當年與他划清界限的他的兒子寫道：“他是一

個普通的中學教師，沒有名氣，沒有朋友，但他真實，即使孤立一人，也不說違心的話。若和我現在的安寧生活與副教授的職業相比，他不及多了；而若說做人，他問心無愧，敢作敢當，是一個真人，足以使我永遠匍匐在他的腳下。今天，自己在一種非常複雜的心情驅使下，寫下這一篇文字，以告世人，還歷史真相；同時也告罪父親，以訴無窮悔恨。當然，這些文字對父親來說真是多余的，因為他早已留下遺言——他的事情早晚會水落石出；因為他縱使再重新遭受世人与親子的唾棄，他也絕不會改變他的傲骨。”

在思想混亂的年代，邪惡丑陋的人和事就多。如果自覺不自覺地扮演了丑惡角色，真是人生中莫大的悲哀。任何借口——“自我保護”、“上旨下派”、“迫于壓力”、“出于無奈”等等都無力掩蓋真相大白后自我良心的審判。

世間萬物皆可變，唯有良心永不改。要活得光明磊落，堂堂正正，只有不畏強權，不屈暴政，無愧于心，哪怕遭受世人甚至親人的遺棄，哪怕為之付出生命，而生命將在千百萬人心中永生。

邪惡暴光之時就是它們滅亡之日

請善良正直的人們共同揭露邪惡、傳閱此報紙，不要讓我們的親朋好友被江澤民邪惡集團的謊言所欺騙！